

Vánoční informační zpravodaj



Dovoluji si Vás v tomto předvánočním čase informovat o dění v naší obci za rok 2012.

Zastupitelstvo obce (ZO) se v tomto roce sešlo na osmi řádných, jednom mimořádném zasedání a jednom veřejném projednání územního plánu, kterých se pravidelně zúčastňují i občané Citonic. K 31.12.2011 byla provedena inventarizace veškerého obecního majetku, pohledávek a závazků. Krajský úřad provedl audit hospodaření za rok 2011 – bez závad. Obec hospodaří na základě vyrovnaného finančního rozpočtu, v letošním roce byl splacen úvěr na kanalizaci a čističku odpadních vod, jsme tedy bez závazků.

Obec zorganizovala řadu kulturních a společenských akcí, zde je krátký přehled:

- Obecní ples v místním hostinci
- Masopustní rej masek
- 2. setkání rodáků naší obce
- Dětský den na místním hřišti
- Tradiční svatováclavské posvícení
- Setkání důchodců v místním hostinci
- Rozsvícení vánočního stromu
- Vánoční koncert v kostele v Citonicích.



ZŠ v Citonicích navštěvuje 24 žáků a do MŠ chodí 28 dětí. ZO prodloužilo funkční období ředitele ZŠ a MŠ Citonice Mgr. Jindřicha Bulína na další 6-ti leté funkční období. Taktéž schválilo na místo účetní obce paní Radku Plchovou.

V letošním roce byl schválen nový Územní plán Citonice na další 10-ti leté období. Celkové výdaje činily 256.600,- Kč, z toho dotace z JmK byla 97.980,-Kč. Dále obec pořídila k traktoru příkopové rameno na sečení trávy v hodnotě 198.996,- Kč, z toho dotace od SZIF v částce 63.015,- Kč. Pro garážování obecní techniky bylo provedeno technické zhodnocení dvora obecního úřadu v hodnotě 153.756,- Kč. Byl rozšířen venkovní mobiliář obce (lavičky, odpadkové koše, stojan na kola atd.) v částce 39.861,- Kč. Odkoupili jsme od LST a.s. budovu čerpací stanice na hrázi rybníka Skalka za 44.086,- Kč. Soudním komisařem JUDr. Fryčem byla obci prodána nemovitost č.p. 17 vč. pozemků a jeden pozemek v k.ú. Mašovice. Jednalo se o prodej z volné ruky, kde se obci podařilo snížit prodejní cenu na 740.000,- Kč. Tato nemovitost by měla v budoucnu sloužit občanům Citonic a náměty na její využití může předkládat každý občan.

V letošním roce byly schváleny obecně závazné vyhlášky:

1/2012 - Vyhláška k zabezpečení veřejného pořádku, pohybu psů, rušení klidu a zajištění čistoty veřejného prostranství.

2/2012 – Vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. Sazba poplatku na občana trvale hlášeného v obci činí 400,- Kč, nově jsou ze zákona zpoplatněny i byty, domy a stavby, kde není hlášena k pobytu žádná osoba – ve výši 400,- Kč na nemovitost.

3/2012 – Vyhláška o místních poplatcích ze psů, za užívání veřejného prostranství a poplatek ze vstupného.

Splatnost všech poplatků je do 30.6. příslušného kalendářního roku.

Občané mají možnost vozit biologický odpad do kompostárny Únanov, se kterou máme uzavřenou smlouvu na zpracování tohoto odpadu a obec hradí tuto službu.

O vzhled a údržbu obce se starají 2 zaměstnanci, kdy jeden je v pracovním poměru a druhý je zaměstnán v rámci veřejně prospěšných prací.

Obec průběžně jedná s Policií ČR a odborem dopravy MěÚ Znojmo o možnostech zklidnění dopravní situace na státní silnici č. II/408. Je zpracována studie, která tuto situaci řeší v několika variantách a ZO bude rozhodovat o jejich uplatnění dle místních možností.

Obec vstoupila do Místní akční skupiny (MAS) Znojemské vinařství. V rámci této aktivity je možnost pořídit sociální zařízení u víceúčelového hřiště. Tato akce se bude realizovat v jarních měsících roku 2013 a obdržíme dotaci od SZIF ve výši 442.800,- Kč.

Největší investiční akce připravená obcí v letošním roce a na kterou byla podána žádost o dotaci ze SFŽP, nese název EVL Citonice – rybník Skalka: mokřady a revitalizace potoka. Jedná se o přemístění Gránického potoka do původního koryta a vybudování mokřadů na přítoku do rybníka Skalka, vybudování záchytného mokřadu na přítoku do rybníka Rušlem, odbahnění Rušlema, zpevnění břehů a vybudování bezpečnostního přelivu.

V roce 2011 byla podána žádost o dotaci na vybudování lesoparku. Tato byla schválena, ale prozatím zařazena do tzv. zásobníku projektů. V případě dostatečných finančních zdrojů z evropské unie budou tyto žádosti postupně vykrývány.

Informace z radnice:

Úřední hodiny na obecním úřadě:

Pondělí a čtvrtek: 8.00 – 11.00 15.00 – 17.00

Úterý, středa a pátek: 8.00 – 11.00

Otevírací doba obecní knihovny:

Pondělí: 15.00 – 18.00 hodin Středa: 16.00 – 18.00 hodin



Naše obec má k dnešnímu dni 560 obyvatel, z toho nad 60 let je 100 občanů a dětí do 15 let je 108. Počet obyvatel již zůstává stabilní.

70 tku v letošním roce oslavili : paní Milena Popelková a paní Růžena Popelková,

75 let oslavili: paní Marie Foučková, paní Růžena Ilková, pan Jaroslav Melkus a pan František Molík,

80 tku oslavila paní Božena Auerová, paní Květoslava Sedláková, paní Alžběta Turková, pan Bohumil Šafařík a pan Josef Turek,

85 let oslavila paní Marie Beňová, paní Květoslava Kalábová a paní Marie Košutová,

90 let oslavila paní Julie Brenkusová.

Narození v r. 2012: Karolína Rössová, Adéla Svobodová, Markéta Popelková, Lukáš Frey.

Zemřelí v roce 2012: paní Blažena Šafaříková, pan Alois Klempa.

Pět občanů se do naší obce přistěhovalo a pět odstěhovalo.

V příštím roce dosáhnou významného výročí tito občané:

70 let: paní Aloisie Götzová, paní Marie Svobodová, pan František Hrůza a pan Josef Schäffer,

75 let: paní Marie Klempová, paní Jarmila Pahrová, pan Miroslav Dufek, pan Bohuslav Kochánek, pan Bohumil Popelka,

80 let: paní Jiřina Březinová, paní Ludmila Molíková, paní Marie Molíková, paní Marie Růžičková, paní Marie Muchová, pan František Holcr, pan Jaroslav Jäger, pan František Turek,

85 let: paní Marie Habrová, paní Františka Kabilková, paní Marie Pytlíková, paní Emílie Šmákalová, pan Miloš Molík a pan Jan Štulhofer,

Příjemné prožití vánočních svátků přeje starosta obce František Molík

